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5ήμερη προσκυνηματική εκδρομή
ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ

με την Ευαγγελίστρια

Υπεύθυνος εκδρομής: π. Γεώργιος Γεωργακόπουλος

1η ημέρα Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΠΡΟΚΟΠΙ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, όπου μετά τον έλεγχο των 
αποσκευών και διαβατηρίων
πτήση για Κωνσταντινούπολη στις 10:15. Άφιξη στις 11:30, επιβίβαση στο 
πούλμαν και αναχώρηση για μία
πρώτη γνωριμία με τη Βασιλεύουσα. Θα επισκεφτούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο 
και τον Πατριαρχικό
Ναό του Αγίου Γεωργίου στο οποίο βρίσκονται τα Ιερά λείψανα των Τριών 
Ιεραρχών και άλλα ιερά προσκυνήματα. Θα συνεχίσουμε το προσκύνημα στον Ιερό 
Ναό της Παναγίας των Βλαχερνών όπου ψάλθηκε
για πρώτη φορά στην ιστορία ο Ακάθιστος Ύμνος. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε 
για την περιήγηση στα
χερσαία βυζαντινά τείχη που χτίστηκαν στις αρχές του 5ου αι. από τον Θεοδόσιο 
Β. Ακολουθεί γεύμα σε
τοπικό εστιατόριο της Κωνσταντινούπολης και εν συνεχεία επιβίβαση στο πούλμαν 
και μεταφορά στο αεροδρόμιο για πτήση προς Καισάρεια στις 21:00. Άφιξη στις 
22:20, επιβίβαση στο πούλμαν και μετάβαση
στο Προκόπι Καππαδοκίας όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο στο οποίο θα 
παραμείνουμε για όλες τις διανυκτερεύσεις. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση.

2η ημέρα Τρίτη 13 Ιουνίου 2023 ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ
ΠΡΟΚΟΠΙ – ΟΥΣΤΧΙΣΑΡ – ΖΕΛΒΕ – ΤΣΑΒΟΥΣΙΝ – ΓΚΙΟΡΕΜΕ
Μετά το πρωινό αναχώρηση για μια πολύ ενδιαφέρουσα εκδρομή. Πρώτος σταθμός 
το χωριό Ουστχισάρ.
Είναι το καλύτερο σημείο όπου μπορεί κανείς με μια ματιά να καταλάβει τι θα 
συναντήσει στην Καππαδοκία.
Χιλιάδες κωνικοί βράχοι απλώνονται μέσα στα φαράγγια, που είναι τόσο κοντά ο 
ένας στον άλλο. Απέναντι ο χιονοσκέπαστος Αργαίος, που υψώνεται στα 3917 
μέτρα. Συνεχίζουμε για τη μικρή πόλη Άβανο,
γνωστή για τα κεραμικά της. Θα την συναντήσουμε περνώντας πάνω από τον Αλύ 
ποταμό (κόκκινο ποταμό – κατά τον Στράβωνα πήρε το όνομά του από τις αλυκές 
που υπήρχαν στις όχθες του), τον μεγαλύτερο ποταμό της Τουρκίας. Δεύτερος 
σταθμός η αρχαία Ζέλβε, με σπίτια λαξευμένα μέσα στους λόφους
και το Τσαβούσιν όπου βρίσκεται η εκκλησία του Νικηφόρου Φωκά και η βασιλική 



του Αγίου Ιωάννη Προδρόμου μοναδική σε όλη την Καππαδοκία καθώς μόνο αυτή 
φέρει στο εικονογραφικό της πρόγραμμα
απεικονίσεις των αυτοκρατόρων. Τρίτος σταθμός το κέντρο του Εθνικού Δρυμού 
του Γκιόρεμε (Κόραμα) όπου βρίσκεται η περιοχή των λαξευμένων μέσα στις 
πέτρες εκκλησιών γνωστό ως «Ανοιχτό Μουσείο Καππαδοκίας». Επίσκεψη των 
παλαιών ελληνικών λαξευμένων μοναστηριών όπως αυτό των Σανδάλων, των 
Σπαθιών , της Μηλιάς και της Σκοτεινής εκκλησίας. Τέλος αφού επισκεφτούμε το 
Ορταχισάρ,
ένα μεγάλο χωριό γνωστό για τον απότομο βράχο που υψώνεται πάνω από τα 
σπίτια και την απερίγραπτη
θέα από ψηλά επιστροφή στο Προκόπι. Δείπνο, διανυκτέρευση.

3η Ημέρα Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023 ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ
ΠΡΟΚΟΠΙ – ΦΑΡΑΣΑ – ΜΑΛΑΚΟΠΗ (ΝΤΕΡΙΝΚΟΥΓΙΟΥ) – ΚΑΪΜΑΚΛΗ (ΑΝΑΚΟΥ)
Νωρίς το πρωί, μετά το πρωινό, αναχώρηση για τα Φάρασα. Εκεί θα επισκεφτούμε 
το Ναό όπου λειτούργησε ο Άγιος Αρσένιος ο Καππαδόκης και βάπτισε τον Άγιο 
Παΐσιο τον Αγιορείτη. Κατόπιν θα συνεχίσουμε για τις υπόγειες πόλεις 
(κατακόμβες) της Μαλακοπής και του Καϊμακλή. Είναι σκαλισμένες σε 8
επίπεδα κάτω από τη γη σε 85 μέτρα βάθος. Στη Μαλακοπή θα επισκεφτούμε τον 
Ναό των Αγίων Θεοδώρων του 19ου αι. ο οποίος λειτουργεί μια φορά τον χρόνο 
παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο, 
διανυκτέρευση.



4η Ημέρα Πέμπτη 15 Ιουνίου 2023 ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (ΚΑΡΒΑΛΗ – ΙΧΛΑΡΑ – 
ΠΡΟΚΟΠΙ)
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για να επισκεφτούμε την Καρβάλη 
(Γκιουζέλγιουρτ που σημαίνει
όμορφη πατρίδα). Η παλιά πόλη είναι διατηρητέα με πολλά φαράγγια, εκκλησίες 
και μοναστήρια. Εδώ θα
δούμε την εκκλησία του Αγ. Γρηγορίου του Ναζιανζού, που χτίστηκε το 385 μ.Χ. 
από τον αυτοκράτορα
Θεοδόσιο. Ο ναός επισκευάστηκε το 1896 ενώ σήμερα λειτουργεί ως τζαμί. 
Συνεχίζουμε για την κοιλάδα
Ιχλάρα, μια από τις πιο θεαματικές περιοχές της Καππαδοκίας, που διασχίζεται 
από τον ποταμό Μελιντιζσού
(το μαργαριτάρι της Καππαδοκίας) με δεκάδες γεφυράκια, εκκλησίες και τις πιο 
όμορφες περιπατητικές
διαδρομές της Καππαδοκίας. Επιστροφή στο Προκόπι με ελεύθερο χρόνο προς 
περιήγηση. Μεταφορά
στο ξενοδοχείο. Δείπνο , διανυκτέρευση.

5η Ημέρα Παρασκευή 16 Ιουνίου 2023 ΠΡΟΚΟΠΙ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 
– ΑΘΗΝΑ
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Καισάρεια, την κοιτίδα του Ελληνισμού. 
Πανοραμική ξενάγηση της
πόλης όπου θα δούμε το βυζαντινό κάστρο που χτίστηκε από τον Ιουστινιανό τον 
6ο αιώνα και την ελληνική εκκλησία με τον κόκκινο τρούλο που λειτουργεί ως 
πολιτιστικό κέντρο σήμερα. Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο όπου, μετά 
τον απαραίτητο έλεγχο, θα αναχωρήσουμε για Αθήνα μέσω Κωνσταντινούπολης 
στις 13:35. Άφιξη στην Αθήνα στις 19:10.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Τιμή Συμμετοχής : 980 ευρώ (Μονόκλινο 200 ευρώ επιπλέον)

Περιλαμβάνονται:
• Αεροπορικά εισιτήρια (Αθήνα – Κων/πολη, Κων/πολη – Καισάρεια, Καισάρεια – 
Κων/πολη, Κων/πολη – Αθήνα)
• Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στο Προκόπι.
• 4 Πρωινά και 4 γεύματα (μπουφέ)
• Μετακινήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. • Φόροι αεροδρομίων
• Ξεναγήσεις, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
• Ταξιδιωτική ασφάλιση (αστικής ευθύνης)
•Ελληνόφωνος ξεναγός



• Ταξιδιωτική τσάντα

Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους και 
οτιδήποτε αναγράφεται ως προαιρετικό

Η πολιτική των ακυρωτικών είναι η ακόλουθη:
● Για ακύρωση θέσεως έως 70 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης, δεν θα 
υπάρξουν ακυρωτικά.
● Για ακύρωση θέσεως από 69 ως 30 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης, θα 
υπάρξουν ακυρωτικά της τάξεως
30% της τιμής του πακέτου.
● Για ακύρωση θέσεως από 29 ως 16 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης, θα 
υπάρξουν ακυρωτικά της τάξεως
60% της τιμής του πακέτου.
● Για ακύρωση θέσεως από 15 ημέρες ή λιγότερο πριν την ημερομηνία 
αναχώρησης ο ταξιδιώτης χρεώνεται ολόκληρο
το ποσό της εκδρομής.
● Σε περίπτωση μη εμφανίσεως ενός ταξιδιώτη στο αεροδρόμιο κατά την πτήση 
αναχώρησης, δεν δικαιούται καμία επιστροφή χρημάτων.

Δηλώσεις: Γραμματεία Πνευματικού Κέντρου Ευαγγελιστρίας (όπισθεν Ιερού 
Ναού),
Τηλ.: 210 4125619, Fax: 210 4178947, Email: evaggelistriapirea@gmail.com.

* Το πρακτορείο διατηρεί το δικαίωμα, εάν καταστεί λόγος, να αλλάξει τη σειρά 
των ξεναγήσεων του προγράμματος είτε τις
ώρες τους, χωρίς να αφαιρεθεί κάτι από αυτό.

Η εκδρομή πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Ταξιδιωτικό Γραφείο Τουρισμού 
«Μυστακίδης Tours»


